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Již sedmnáctý ročník benefičního plesu hejtmana se uskuteční v pátek
31. ledna 2025 od 20 hodin v Clarion Grandhotelu Zlatý Lev v Liberci.
Cena vstupenky je 1.500 korun, z toho 1.000 korun poputuje na benefici.
Pro ty, kteří chtějí přispět, ale nechtějí se účastnit, slouží takzvaná
benefiční vstupenka v ceně 1.000 korun. Výtěžek z plesu podpoří rodiny
a pěstouny v těchto organizacích: Rodina v centru Nový Bor, Charita
Česká Lípa a Semily, Diakonie ČCE Jablonec nad Nisou a AMINA –
služby pro rodinu, o.p.s.

„Hejtmanský ples opět nebude jen o tanci, hudbě a zábavě, ale pomůže dobré věci. Letos z výtěžku
podpoříme organizace napříč naším krajem tak, abychom pokryli celé území. Vybraná zařízení se
dlouhodobě věnují podpoře dětí a jejich rodin, které se ocitají v nepříznivé sociální situaci, ale i
pěstounům a mnoha dalším potřebným službám. Jedná se o Rodinu v centru na Novoborsku, Charitu
Česká Lípa a Semily, Diakonii ČCE Jablonec nad Nisou a organizaci AMINA – služby pro rodinu, o.p.s.
na Liberecku. Děkuji všem organizátorům a partnerům, že se na uspořádání plesu podílejí,“ uvedl
hejtman Martin Půta.

Společenským večerem provedou herci libereckého Divadla F. X. Šaldy Stavros Pozidis a Eliška
Jansová, zazpívá Radka Fišarová, k poslechu i tanci zahraje opět Big’O’Band. Vystoupí také
činohra Divadla F. X. Šaldy Liberec s ukázkami z muzikálu Světáci a předtančení zajistí
regionální taneční klub Smartdance. Pro návštěvníky budou připraveny ochutnávky místních
pálenek a likérů či Výrobků roku Libereckého kraje a také tradiční fotokoutek.   

Vstupenky k objednání u Evy Jankovské na telefonním čísle 485 226 304 nebo na e-
mailu eva.jankovska@kraj-lbc.cz. 



V loňském roce se po čtyřleté pauze uskutečnil ples hejtmana v sobotu 27. ledna 2024 též
v libereckém Clarion Grandhotelu Zlatý Lev. Tehdy opět pomáhal dobré věci. Rovných
1.000 korun z každé vstupenky totiž putovalo na benefici, zájemci se mohli zapojit
i dobrovolným příspěvkem. Celkem 558.900 korun z výtěžku zamířilo na podporu Centra
duševního zdraví FOKUS Liberec a 206.000 korun obdržel Vítr do plachet pro Eleonorku.

Od roku 2013 bylo podpořeno částkou dohromady 4.416.550 korun celkem 24 organizací
pomáhajícím lidem v nesnázích a nepříznivých životních situacích.


